
  

 
 

 

 

Referat af Skolebestyrelsesmøde 
 

Dato: onsdag d. 12. januar 2022 
Tidspunkt: kl. 17.00-18:30 (mødet bliver afholdt på Teams, indkaldelse bliver sendt) 
 

Deltagere Marianne M, Marie, Marianne K, Ajita, Jessie, Betty, Mads og Monica  
 

Fraværende Tino, Mira, Maja 
 

  

  

Mødeleder Monica 
 

Referent Marianne M 
 

1. Godkendelse af dagsorden (Beslutning) 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat (Beslutning) 
Referat godkendt uden kommentarer. 
 

3. Velkomst og præsentation/ alle 
Alle præsenterer sig, så Marianne M kan lære folk at kende. 
 

4. Valg til skolebestyrelsen foråret 2022 /Marianne M og Monica (Drøftelse) 
Der er valg i foråret 2022. Vi har 5 pladser i bestyrelsen, der skal på valg. Tre 4-årige forældrere-
præsentanter (Tino, Monica og vakant) samt to 2-årige forældrerepræsentanter (begge vakante).   
 
Monica ønsker at genopstille til skolebestyrelsen. Tino var ikke tilstede og ytrede sig derfor ikke. SB 
skal være opmærksom på forældre til skole-startere, som evt. kunne være interesseret i bestyrel-
sesarbejde. 
 

5. Oplæg til princip om brug af mobiltelefoner, smartwatch, computere / Marie (Drøftelse) 
Der er et ønske i personalet om et princip for brug af mobiltelefoner, smartwatch, computere osv. 
Marie vil give et oplæg om drøftelserne i medarbejdergruppen. 
 
Der er forskellige holdninger i bestyrelsen om elevernes brug af devices, men enighed i at det er 
vigtigt at børnene bruger de voksne på skolen / FO, hvis der opstår konflikter og ikke ringer hjem.  
 
Lige nu er der indkøbt mobil-hoteller til alle klasser, hvor eleverne lægger deres mobiler ind, når de 
møder i skole. Det er dog ikke vedtaget som et princip, men noget der lige nu bliver afprøvet i alle 
klasser.  
 
Det store elevråd vil blive inviteret ind i snakken omkring brugen af mobiler i skoletiden – ligesom 
FO vil indkalde til et børnemøde med de store elever. 
 
 



  

 
 

6. Bestyrelsesmøder i foråret 2022 / Monica (Drøftelse) 
Tidspunkt: Thomas i Hallen har svært ved at nå at få maden færdig til kl. 17. Skal møderne rykkes 
til 17:30/18:00? 
Forslag til datoer 
Torsdag d. 10. februar 
Mandag d. 14. marts 
Tirsdag d. 19. april 
Onsdag d. 18. maj 
Onsdag d. 22. juni (mødet holdes hos Monica) 
 
Bestyrelsesmøder resten af skoleåret kl. 17:30 i personalerummet på skolen 
torsdag den 10. februar 
onsdag den 23. marts 
tirsdag den 19. april 
tirsdag den 17. maj 
onsdag den 15. juni (mødet afholdes hos Monica) 
 
 

7. Status på økonomi og elevtal / Marianne M og Marie 
 
D.D. er elevtallet 115, hvilket er tilgang på fire elever siden sommerferien. 
I den kommende 0. klasse er der 16 elever indskrevet.  
 
Marianne kan ikke sige noget om økonomien endnu, da hun stadig mangler at få adgang til pro-
grammerne, men hvad hun har hørt fra Lars (tidligere konstitueret skoleleder) og Marie, ser sko-
lens økonomi fin ud. Ajita spurgte ind til Gribskov Kommunes Kompetencefond. Ingen kendte den, 
så Marianne m vil spørge ind til mulighederne for at søge midler. 
Fra januar 2022 vil økonomi-året følge kalenderåret i stedet for skoleåret, som det tidligere har 
gjort. Dette har Lars også informeret om ved sidste Skolebestyrelses møde.  
 
 

8. Evt.  
 

• Der er en ”kiss and ride” plads på tegnebrættet, som skal placeres efter fodgængerfeltet 
ved p-pladsen. Derved kan vi få bilerne, der ellers afleverer eleverne på Himmerigshøj til at 
aflevere på ”kiss and ride”.  

• I løbet af efteråret 2021 blev der udarbejdet rapporter om kommunens legepladsers sikker-
hed. Denne skal skolen følge op på – og særligt økonomien omkring renoveringerne. 

• Efter mange overvejelser har Betty besluttet sig for at trække sig fra Skolebestyrelsen, da 
hun er blevet valgt ind til Byrådet. Der vil derfor komme en ny repræsentant fra Lokalrådet 
til Skolebestyrelsen. 
 

 


